

Прогулка по городу Ярославлю

Если в детстве ребенок испытывал чувство жалости к другому человеку, радость от хорошего поступка, гордость за своих родителей, восхищение от соприкосновения с прекрасным подвигом, он приобрел эмоциональный опыт. Тем самым будут построены пути для ассоциаций эмоционального характера, а это является основой, фундаментом более глубоких чувств, условием полноценного развития человека. Воспитание маленького патриота начинается с самого близкого для него - родного дома, улицы, где он живет, детского сада, города.

Обращайте внимание ребенка на красоту родного города

Ярославль - один из самых древних и красивых российских городов. Он известен своими историческими памятниками, великолепной архитектурой и в целом приятной атмосферой для прогулок.

Одна из самых главных достопримечательностей Ярославля – это **набережная Ярославля** с ее прекрасными беседками. Во время прогулки вы можете рассказать детям историю Ярославля, его основание. Почему Ярославль расположен на берегу реки. По набережной вы можете дойти до достопримечательности под названием «Стрелка».



На «Стрелке» обратите внимание ребенка на то, что слева от вас река Волга, справа река Которосль, внизу нижняя часть Стрелки. Здесь установлены три фонтана, которые называют поющими. Там же внизу установили памятник к 1000-летию Ярославля. На мощном гранитном пьедестале высокая колонна с двухглавым орлом в верхней части. (Двухглавый орел- символ России). А у основания памятника разместили скульптуры: 1- князь- основатель города Ярославля, 2- православный священник, 3- мужчина-летописец, 4- мужчина-воин, 5- женщина с ребенком (символ материнства).



А если затем подняться наверх и повернуть направо, то по пути вам встретится **Вечный огонь**. Вы можете показать его ребенку, и объяснить, в честь чего был установлен памятник.



Парк 1000-летия. Здесь можно посмотреть на памятник медведю. Его изготовил известный московский скульптор Зураб Церетели. Очень красивый медведь. Одна лапа у него поднята вверх, а в другой он держит рыбку. У этого памятника загадывают желание. Нужно потереть медведю носик или лапку и желание непременно исполнится.



Планетарий имени Терешковой является еще одним местом, которое стоит посетить. Здесь можно обнаружить интересные экспонаты, связанные с космосом, а также 3D-аттракционы. В астрономической обсерватории установлен довольно крупный телескоп, в который видно тысячи небесных объектов. Посещение планетария понравится юным ученым и тем, кто хочет познать окружающий мир.



Вместе с маленькими Ярославцами непременно стоит сходить в **Ярославский зоопарк**. Вы с детьми сможете прогуляться по зоопарку, познакомиться с большим разнообразием животных и даже покормить их. После этой прогулки дети будут в полном восторге.

Колесо обозрения. Если ребенок прокатиться на нем, то будет в восторге. Он увидит Ярославль, как на ладони.

Знакомьте детей с Ярославлем. Гуляйте по его прекрасным улицам.